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4 ½ пријатеља, Фридрих Јоаким 
Вредни детективи

 Јао сада опет читање, читање па писање, писање, писање, па опет писање. Може ли овај 
пут без писања?? Ипак да би ме узели у разматрање за прелазак у следећи круг морам макар мало 
да вам пишем. 

 У овој књизи се одвија детективска прича коју води агенција ,,Кале и цо’’, ту се појављује и 
та половина пријатеља то је пас Лепотан. Један сасвим обичан дечак по мало трапав Фридхелм 
који се заљубљује у своју наставницу биологије. Цела прича креће тада са 4 ½. Сазвали су хитан  
састанак о једном случају у ком је наставница била умешана. Свхатили су да се наставница јако 
скупо облачи и да вози ауто који не може да приушти од своје плате па их је то јако заинтригирало 
и решили су да истраже случај. После неколико дана размишљања одбачене су нетачне теорије а 
усвојене следеће: 

1. Наставница је учествовала у пљачци банке 

2. Добила је на лутрији 

3. Има богатог дечка 

Наредних неколико дана баш су се дали у детективски посао и пратили су наставницу. У њиховој 
мисији пуно им помаже и њихова половина члана са својим звиђдухом лепотан ускаче у помоћ. 
Наши вредни детективи још увек траже решење загонетке, па полако губе наду и посустају. Од 
једне сасвим обичне, свакодневне шетње дошло је преокрета у случају сасвим случајно срећу 
наставницу која им даје одговоrе на сва њихова питања. Случај је решен. Наставница је добила на 
лутрији. Дружина је била јако срећна што су успешно обавили задатак прославили су 
преспавањцем код нашег драгог Фридхелма. 

 Књига ме одушевила детективском причом, где је помешано пријатељство и свађа, на 
дивним смишљањем идеја, састанцима и на љубави према наставници биологије. Замишљам себе 
у сличној детективској причи са својим друштвом једино можемо да прескочимо наставницу 
биологије, вала без ње и биологије би могао да живим. Надам се да вам нисам био досадан са 
писањем, баш сам се трудио да што пре завршим највише због мене, вас па и моје маме.Сада 
јурим напоље по неку нову детективску причу. Надам се да ћемо се поново дружити.
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